

二环支路雨污水改造两个多月没完工

居民:这样的日子还要忍多久

郑州市城市管理局:预计本月下旬完工

几百米长的雨污水改造两个月都没修好,这让二环支路附近的居民出行受到很大影响。“天气越来越冷了,可工程却见不到完工的迹象,出门真困难!”郑州市城市管理局对此也进行了回复,说本月下旬完工。昨日上午,记者到该施工现场了解到,目前路面渠盖板已经做好,预计本月底即可完工。

晚报记者 张华 实习生 董艳竹

网友:俩月过去了,500米的改造咋还没完工?

昨日上午,在郑州某论坛内,一网友发帖说,二环支路雨污水改造工程自8月中旬开工至今已过去两个多月时间,因施工造成公交车经此需绕行,路灯也已一个多月没亮过,附近的居民天天在灰尘呛人且狭窄的道路上出

行。“二环支路雨污水改造工程有没有具体的时间表?”不少网友这样质疑道。

网友“石头1203”发帖说:“这短短的一段路究竟是多大的一个工程?希望能够加紧施工,让附近居民能有一边的好路出行,哪怕我

们绕行一段也行。”

网友“lxkwy”说:“真不明白,短短的500米路段竟然会修这么长时间。天热修到天冷,马上都快要下雪了,这样的日子我们还要忍受多久?”

乘客:公交线路临时绕行,多花20分钟

为了配合此次雨污水改造,从8月14日起,途经此路段的23路、83路、30路、79路、130路5条公交线路临时绕行。

绕行后的线路,许多乘客表示增加了很多不便。市民张女士说,例如83路,以前是直接

从黄河路沙口路走二环支路到嵩山路,现在83路车从黄河路沙口路绕行到沙口路,然后上农业路,由于沙口路也在修路,经常堵车,路况还不好,仅绕行的那一段,比以前多花20分钟。

市民董女士说,昨日乘坐83路时,由于沙

口路农业路太堵,公交车长又绕回二环支路。市民刘女士也说绕行后的一段路路面很不平整,一路都得颠簸过去。希望二环支路的雨污水改造工程能够尽快完工,公交不必再绕行,也可减少大家的出行时间。

回复:力争11月下旬完工

10月30日,对网友提出的问题,郑州市城市管理局做出了回复。

对于原因概括为四点:“其一,污水沟槽开挖后接市规划局通知,因规划调整暂停施工,

停工20天;其二,污水工程施工后,因雨水管线规划位置调整,重新协调交通封闭耽误8天时间;其三,雨水工程施工前期,因京沙快速路施工将二环支路污水管截断,污水无出路流入雨水

沟槽,影响工程进展;其四,由于9月至10月份正值民工秋收、种麦时间,个别时间段工人人数偏少。”该局表示:“要求施工单位组织充足的人力、物力加快施工进度,力争11月下旬完工。”

现场:路面的渠盖板已经做好

昨日上午,记者来到了该路段施工现场,看到路面的渠盖板已经做好,一名项目部的施工人员说上面再加上水稳和沥青混凝土就可

以了。现在正在安装雨水支管,一天安装一个,总共有五个支管。现在的主线管已经全部安装完成。只要燃气、热力和自来水管能够及

时过来施工,不会再延期。不远处,记者也看到,自来水公司的工作人员正在进行自来水管的改建,并且说在一天之内即可完成。

今日23点起铁路电话自动语音订票系统升级

□晚报记者 王菁 通讯员 刘然

昨日,记者从郑州铁路局获悉,铁路电话自动语音订票系统将于今日23时起,进行正常维护升级,预计到6日14时结束。在此期间,电话订票系统将不能正常使用,望有出行计划的旅客到省内各火车站或火车票代售点购票出行。

邀您走进污水处理厂看污水变清

□晚报记者 李萌

您想了解郑州市污水处理的现状吗?您想亲眼看看污水是如何变清的吗?11月13日(周六),郑州市污水净化有限公司将组织市民参观污水处理厂,欢迎有兴趣的市民参加。即日起报名,电话63985362,并于11月10日前与报名市民联系告知具体事宜。

参加人员可以免费从市区统一乘车,前往马头岗污水处理厂参观,了解郑州市污水处理厂的建设情况、污水处理现状、污水处理工艺流程等。

中原区国、地税率先在全市实现涉税业务协作

□晚报记者 董占卿 通讯员 任红霞

“进一家门办两家事,现在来税务局办事方便多了。”刚刚在中原区地税局办税服务厅办理完国税相关业务的王先生高兴地说。

据悉,中原区国税局、地税局办税服务厅为了方便纳税人,率先在郑州市地税系统实现部分业务协作,即在国地税办税服务厅实现共同引导纳税服务、共同办理税务登记证、共享24小时自助办税服务厅、共享自助网络申报区、共同设立VIP服务室、共享多功能互动查询系统、共同建立网上办税服务厅。



图书论斤卖

昨天下午,国际会展中心一楼展厅内,一个图书展台打出图书论斤卖的招牌,所有图书每斤10.8元,这吸引了众多购书者。记者大致核算了一下,图书论斤卖一般不足定价的五折。 晚报记者 马健 图

东明路新修辅道可直接上金水路
司机多数不知道

□晚报记者 张璇

东明路上新修辅道投入使用,从东明路向北上金水路的车辆可直接从辅道通过,从而避开压力较大的路口。

昨日,记者在现场发现,多数司机都还是走到路口再右转,走辅道的车辆还不多。

“我都没注意,还是按以前的习惯走的。”从东明路向北准备上金水路的周先生说,他要到郑东新区办事,都是走到金水路与东明路口再向东行驶,刚才过来的时候根本没注意到新修了辅道。“要是走那儿就方便多了。”

“这条辅道开通有几天了,不过很多司机都没注意到,走的人不太多。”据交警一大队副大队长刘建刚介绍,前段时间的“畅通郑州”行动针对交通压力较大的路口进行了调研和规划,考虑到金水路与东明路口的行车压力较大,专门在东明路上开了这条辅道,方便司机避开较拥挤的路口快速通行。 线索提供 孟繁勇